

Додаток до наказу  
від №  
( в редакції наказу  
від № )

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА  
АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ

**Комплексна послуга “Я-Ветеран”**

**Надання згоди на перерахування коштів як оплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет на територіальну цілісність України, а також членів їх сімей**

назва адміністративної послуги

Департамент соціальної та ветеранської політики Кам’янської міської ради

суб’єкт надання адміністративної послуги/адміністративний орган

<b>Інформація про центр надання адміністративних послуг</b>		
Найменування центру надання адміністративної послуги, в якому здійснюється обслуговування суб’єкта звернення		Кам’янська міська рада Департамент муніципальних послуг та регуляторної політики (центр надання адміністративних послуг м. Кам’янського)
1	Місце знаходження центру надання адміністративної послуги	Заводський район: просп. Василя Стуса, 10/12 Дніпровський район: просп. Нескорених, 63 Південний район: вул. Затишна, 3 смт. Карнаухівка: вул. Батальйону імені Шейха Мансура, 30в
2	Інформація щодо режиму роботи центру надання адміністративної послуги	<u>Заводський район</u> понеділок - п’ятниця: з 8.00 до 17.00 субота: з 8.00 до 15.30 <u>Дніпровський район</u> понеділок - п’ятниця: з 8.00 до 17.00 субота: з 8.00 до 15.30 <u>Південний район</u> понеділок - п’ятниця: з 8.00 до 17.00 субота: з 8.00 до 15.30 <u>смт. Карнаухівка</u> четвер: 8.00 – 17.00, перерва з 12.00 до 12.45 <i>крім послуг, які не надаються для мешканців Карнаухівки</i>
3	Телефон / факс (довідки), адреса електронної пошти та веб-сайт центру надання адміністративної послуги	0677199090 dozvildndz@ukr.net
<b>Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги</b>		
4	Закони України	Житловий кодекс України

		Закон України „Про адміністративну процедуру”; Закон України „Про адміністративні послуги”.
5	Акти Кабінету Міністрів України	Постанова Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 „Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей”.
<b>Умови отримання адміністративної послуги</b>		
6	Підстава для отримання	<p>Наявність договору, в якому зазначено, що житло набувається у власність заявника (заявника, який перемістився) та членів його сім'ї, на яких розраховано грошову компенсацію</p> <p>У разі придбання житлового будинку, розташованого на земельній ділянці, наявність договору / договорів, в якому(яких) повинно бути зазначено, що земельна ділянка передається у власність заявника (заявника, який перемістився) та членів його сім'ї, на яких розраховано грошову компенсацію.</p> <p>Примітка: кошти грошової компенсації можуть бути використані на покриття витрат, пов'язаних з купівлею, оформленням права власності на житло, земельну ділянку, на якій розміщено житловий будинок, та сплатою передбачених законодавством податків і зборів, про що обов'язково зазначається в договорі.</p>
7	Перелік необхідних документів	<p>Один примірник договору, в якому повинно бути зазначено, що житлове приміщення передається у власність заявнику та членам його сім'ї, на яких розраховано грошову компенсацію.</p> <p>У разі придбання житлового будинку, розташованого на земельній ділянці, подається також один примірник договору / договорів, в якому / яких повинно бути зазначено, що земельна ділянка передається у власність заявника (заявника, який перемістився) та членів його сім'ї, на яких розраховано грошову компенсацію.</p>
8	Спосіб подання документів	Необхідні документи заявник особисто подає через посадових осіб центру надання адміністративних послуг
9	Платність (безоплатність) надання	Адміністративна послуга надається безоплатно
10	Строк надання	5 робочих днів
11	Перелік підстав для відмови у наданні	<p>Предметом договору є придбання у власність заявника та членів його сім'ї, на яких розраховано грошову компенсацію, житла, яке не відповідає встановленим вимогам законодавства для забезпечення громадян, які потребують поліпшення житлових умов, що буде підставою для зняття з квартирної обліку;</p> <p>ціна договору є більшою ніж сума коштів грошової компенсації, що розміщена на спеціальному рахунку</p>

		<p>заявника, крім випадку надходження на спеціальний рахунок заявника додаткових коштів у сумі, якої не вистачало для його виконання.</p> <p>строк виконання договору купівлі-продажу житла перевищує два місяця;</p> <p>наявність обвинувального вироку суду у зв'язку із вчиненням заявником (заявником, який перемістився) злочину проти України.</p>
12	Результат надання адміністративної послуги	<p>Письмова згода на переказ коштів грошової компенсації із спеціального рахунка заявника на зазначений у договорі рахунок/ письмова відмова в наданні згоди на переказ коштів грошової компенсації заявника із зазначенням причин такої відмови.</p>
13	Способи отримання відповіді (результату)	Особисто заявнику